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ALACSONY KÉPZETTSÉGŰEK ÉS 
KÖZFOGLALKOZTATOTTAK 
KÉPZÉSE 
A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN MEGVALÓSULT PROJEKT LEÍRÁSA: 

A GINOP-6.1.1-15-2015-00001 azonosító számú, „Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése” című 
kiemelt projektet a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal vezetésével a Belügyminisztérium, a Digitális 
Jólét Nonprofit Kft., illetve 18 vármegyei kormányhivatal közösen valósította meg. 
A kiemelt projekt célja az alacsony iskolai végzettségű, munkaerőpiacon keresett kompetenciával vagy szakképe-
sítéssel nem rendelkező felnőtt lakosság, kiemelten a közfoglalkoztatottak oktatásban, képzésben való részvételé-
nek ösztönzése volt, lehetőséget biztosítva számukra a munkaerőpiaci szempontból releváns képzettség, ismere-
tek, készségek, kompetenciák megszerzésére. 

A projekt címe: Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése 
Az operatív program megnevezése: Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program 

(GINOP) 
A projekt azonosítószáma: GINOP-6.1.1-15-2015-00001 
A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 
projektben betöltött szerepe: 

Konzorciumi tag 

Konzorciumvezető (főkedvezményezett): Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 
Konzorciumi tagok (megvalósítók): Belügyminisztérium, 

Digitális Jólét Nonprofit Kft., 
vármegyei kormányhivatalok (a Pest Vármegyei Kor-
mányhivatalt kivéve) 

A projekt forrását társfinanszírozásban 
biztosította: 

Európai Szociális Alap (ESZA), 
Magyarország költségvetése 

A projekt teljes forrása: 35,387 milliárd Ft 
A Nógrád vármegyében rendelkezésre álló 
forrás: 

1 580 525 820 Ft 

A támogatás mértéke: 100% 
A támogatásban részesülők elvárt létszáma 
Nógrád vármegyében: 

5 340 fő 

A megvalósítás időtartama: 2015. november 1. – 2023. július 15. 
A projekt lezárult! 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: 

Az Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése (GINOP-6.1.1-15-2015-00001) kiemelt munkaerőpiaci 
program 2023. július 15-én lezárult, keretében támogatás nyújtására már nincs lehetőség. 

A program részletei megtalálhatók a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal honlapján: 
https://www.nive.hu/index.php?option=com_content&view=article&id=746#system-message-container 

 

TÁJÉKOZTATÓ AZ ALACSONY KÉPZETTSÉGŰEK ÉS KÖZFOGLALKOZTATOTTAK 
KÉPZÉSE CÍMŰ PROGRAM LEZÁRULÁSÁRÓL 

A GINOP-6.1.1-15-2015-00001 azonosító számú, „Alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése” című 
kiemelt projekt megvalósítása 2015. november 01-jén indult és 2023. július 15-én fejeződött be. A több mint hét év 
alatt 5 340 fő képzésbe vonását terveztük Nógrád vármegyében, a 2023. július 15-ei programzárásig ennél több, 
5 663 fő támogatása realizálódott. 

A projekt forrásából indított 396 képzés zöme az önkormányzatok kisegítő feladataihoz kapcsolódott és a hosszabb 
idejű közfoglalkoztatás keretében valósult meg, de a járási startmunka és az országos közfoglalkoztatási progra-
mokhoz is több képzés illeszkedett. Ezen túl munkáltatói kezdeményezésű képzéseket is megvalósítottunk. 

A programban a megye minden járására kiterjedő képzésekbe bevont 5 663 fő közül 5 294 fő képzése sikeresen 
véget is ért. Ők 47,7%-ban (2 523 fő) a szakképesítést nem adó képzésekre jártak, viszont az adott munkakör 
betöltéséhez szükséges alapvető ismereteket pár hónap alatt elsajátították, vagy olyan kompetenciákat, készsége-
ket sajátítottak el, amelyek megkönnyíthetik az elsődleges munkaerőpiacra történő visszatérésüket. Ezen túl első 
vagy újabb szakképesítést, részszakképesítést, részszakmát és gépkezelői jogosítványt 2 771 fő szerzett. A bevo-
násokra vonatkozóan minden célértéket sikerült teljesíteni. 

A legnépszerűbb képzések a kereskedelem, mezőgazdaság-erdészet, turizmus-vendéglátás ágazatokban kerültek 
megvalósításra. Több képzést szerveztünk azon ügyfeleink részére, akik az alapfokú iskolai végzettséget szerették 
volna megszerezni, és a projektben fontos szerepe volt a digitális kompetenciák fejlesztésének is. 

A kiemelt projekt keretében a képzések sikeres megvalósítását mentori szolgáltatás segítette, amely személyes 
vagy csoportos segítő tevékenység formájában valósult meg. Segítették a résztvevők beilleszkedését a képzési 
csoportokba, a tanulás folyamatába, kiemelt feladatuk volt, hogy a mentoráltak képzésének sikeres megvalósulását 
támogassák. 

A képzéseket követő 180. napos hatásvizsgálat szerint a résztvevők jelentős része továbbra is közfoglalkoztatásban 
vett részt, de szép számmal akadtak olyanok is, akik megszerzett ismereteiket felhasználva sikeresen helyezkedtek 
el a nyílt munkaerőpiacon. 
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